

完成尺寸 105 X 140 mm
背面

Deutsch	Français	Русский	Español
Einleitung Viel Dank, dass Sie sich für das kabellose Qi Ladegerät MSI GA60 mit dem wunderbaren Design Ihres Ladegeräts entschieden haben. Dieses exquisite kabellose Qi Ladegerät wird Ihnen sicherlich eine angenehme und professionelle Erfahrung im täglichen Leben beschreiben. Diese Anleitung enthält Anweisungen und Abbildungen, die Ihnen helfen, das Gerät optimal zu nutzen. Es wird empfohlen, diese Anleitung vor der Verwendung des Geräts zu lesen. Lieferumfang - Kabelloses Qi Ladegerät - USB-Kabel - Mehrsprachige Kurzanleitung Systemanforderungen - Bitte beachten Sie, dass Sie zur Erzielung eines besseren Ladeergebnisses immer das Netzteil verwenden, das mit QC2.0 oder höher konform ist. Technische Daten - Schnittstelle: USB - Kabellänge: 1,5M PVC-Kabel mit USB-Anschluss - Abmessungen: 114 x 110 x 31 mm - Gewicht: 111 ± 5 g (ohne Kabel) Übersicht - Ladepad - LED-Anzeige - USB Type-C-Anschluss - Verstellbarer Ständer Status der LED-Anzeige - Einschalten: LED leuchtet rot und geht dann kurz nach dem Einschalten in den Standby-Modus. - Standby: Wenn das LED in mehreren Farben (LED leuchtet blau, wenn das Ladepad 3 Minuten lang nicht benutzt wird, LED leuchtet blau, wenn das LED in mehreren Farben). - Aufladen: Leuchtende LED in mehreren Farben. - Fehler: LED leuchtet rot.	Introduction Merci d'avoir choisi ce Chargeur Qi Sans Fil au style merveilleux, MSI GA60, comme l'accessoire de votre Chargeur Qi Sans Fil vous offrira une expérience merveilleuse et professionnelle dans la vie de tous les jours. Ce guide fournit des instructions et des illustrations pour vous aider à profiter au maximum de l'appareil, aussi est-il recommandé de lire ce guide avant l'utilisation. Contenu de l'emballage - Chargeur Qi Sans Fil - Câble USB - Guide de l'utilisateur rapide multilingue Configuration requise - Pour obtenir le meilleur résultat de recharge possible, veuillez utiliser adaptateur électrique conforme QC2.0 et plus. Spécifications - Interface: USB - Longueur du câble: Câble PVC 1,5M avec connecteur USB - Dimensions: 114 x 110 x 31 mm - Poids: 111 ± 5 g (sans câble) Vue d'ensemble - Meuse de charge - Indicateur LED - Port USB Type-C - Support réglable État de l'indicateur LED - Allumage: Le LED s'allume en rouge, puis passe peu après en mode attente. - Attente: Le LED clignote lentement et s'allume avec des couleurs multiples. - La LED devient bleue lorsque la plaque de charge n'est inactive pour 3 min. - Charge: La LED s'allume en Bleu avec des couleurs multiples. - Erreur: La LED s'allume de façon intermittente en rouge.	Введение Большое спасибо за приобретение прекрасного зарядного устройства MSI GA60 стандарта Qi. Оно имеет прекрасный дизайн и станет вашим новым надежным спутником. Этот эксклюзивный беспроводной зарядный стандарт Qi позволит вам и эффективность вашей повседневной работы. В этом инструктивном руководстве приведены важные указания, которые помогут вам использовать это устройство с максимальной эффективностью. Перед его использованием рекомендуем внимательно прочесть данное руководство. Комплект поставки - Беспроводной зарядник Qi - Кабель USB - Многоязычное краткое руководство Системные требования - Убедитесь, что для максимальной эффективности зарядки требуется применять адаптер питания, соответствующий со стандартом QC2.0 или выше. Технические характеристики - Интерфейс: USB - Длина кабеля: ПВХ-кабель длиной 1,5 м с USB-разъемом - Размеры: 114 x 110 x 31 мм - Масса: 111 ± 5 г (без кабеля) Основные элементы - Зарядная панель - Светодиодный индикатор - Порт USB Type-C - Выдвижная подставка Состояние светодиодного индикатора - Питание включено: Индикатор светится красным цветом, затем быстро переходит в режим ожидания. - Жидкий режим: Индикатор показывает разные цвета. - Зарядка: Индикатор светится синим, если зарядная панель не используется в течение 3х минут. - Ошибка: Индикатор переливается разными цветами. - Ошибка: Индикатор мигает красным.	Introducción Gracias por elegir el Cargador inalámbrico Qi con un diseño maravilloso, MSI GA60, para que no solo comparezca. Este exclusivo Cargador inalámbrico Qi ofrecerá una excelente y profesional experiencia en la vida diaria. Esta guía proporciona instrucciones e ilustraciones para ayudar a aprovechar al máximo el dispositivo y se recomienda leer esta guía antes de usarlo. Contenido del paquete - Cargador inalámbrico Qi - Cable USB - Guía de instalación rápida en varios idiomas Requisitos del sistema - tenga en cuenta que para lograr un mejor resultado de carga, use siempre el adaptador de corriente compatible con QC2.0 o superior. Especificaciones - Interfaz: USB - Longitud del cable: Cable de PVC de 1,5 m con conector USB - Dimensiones: 114 x 110 x 31 mm - Peso: 111 ± 5 g (sin cable) Información general - Base de carga - Indicador LED - Puerto USB Tipo C - Soporte plegable Estado del indicador LED - Encendido: El LED se ilumina en rojo y poco después pasa al Modo de espera. - Modo de espera: El LED se ilumina en "modo respiración" en múltiples colores. - El LED se vuelve azul cuando la base de carga se apurta durante 3 minutos. - En carga: El LED se ilumina de forma continua en múltiples colores. - Error: El LED se ilumina de forma intermitente en rojo.
Italiano Introduzione Grazie per aver scelto l'Infantico caricatore Wireless Qi MSI GA60. Questo magnifico caricatore Wireless Qi ti darà di certo un'esperienza d'uso e professionale, ogni giorno. Questa guida contiene le istruzioni. Ricorda che per ottenere il massimo risultato dispositivo. Ti consigliamo di leggere prima di iniziare ad usarlo. Contenuto della confezione - Caricatore Wireless Qi - Cavo USB - Guida rapida per l'utente multilingue Requisiti di sistema - Tieni presente che per caricare meglio devi sempre usare un adattatore QC2.0 o superiore. Specifiche - Interfaccia: USB - Longhezza del cavo: Cavo in PVC da 1,5 M PVC con connettore USB - Dimensioni: 114 x 110 x 31 mm - Peso: 111 ± 5 g (senza cavo) Descrizione - Base di carica - Indicatore LED - Porta USB di tipo C - Supporto retilabile Stato dell'indicatore LED - Acceso: L'LED è acceso sul rosso a poco dopo passa al modo Standby. - Standby: Il LED lampeggia in vari colori. - Il LED diventa blu quando la base di carica resta staccata per tre minuti. - Carica: L'LED è acceso in vari colori. - Error: L'LED lampeggia rosso.	Türkçe Giriş Hanka tesekkürü, MSI GA60 Kablosuz Qi Şarj Cihazını kullandığınız seçtiğiniz için teşekkür ederiz. Bu şarj Kablosuz Qi Şarj Cihazı, günlük hayatıya size konforlu hoş ve profesyonel bir deneyim sağlayacaktır. Bu kılavuz, cihazın en iyi bir şekilde yararlanmanıza yardımcı olacak temel ve yeniden bilgileri, kullandığınız önce bu kılavuzu okumayı öneririz. Paket İçeriği - Kablosuz Qi Şarj Cihazı - USB Kablosu - Çok Dilli Hızlı Başlangıç Kılavuzu Sistem Gereksinimleri - En iyi bir sonuç performans elde etmek için daha QC2.0 veya daha üstün bir güç adaptörü kullanın. Teknik Özellikler - Arayüz: USB - Kablo Uzunluğu: USB Bağlantı Kablosu 1,5M PVC Kablo - Boyutlar: 114 x 110 x 31 mm - Ağırlık: 111 ± 5 g (kablo hariç) Genel Bakış 1. Şarj paneli 2. LED göstergesi 3. USB Type-C bağlantı noktası 4. Tevdiye standı LED Göstergesi Durumu - On: Açık: LED ışığı kırmızı yanar ve kısa süre sonra normal beklenen moda geçer. - Bekleme: LED ışık birkaç renkte yanar sonra. - Şarj: Şarj ışık birkaç saniye kaldırdıktan sonra LED ışık mavimsi döner. - Şarj: Eski LED ışık birkaç saniye sonra. - Hata: LED ışık kırmızı yanar sonra.	Polski Wprowadzenie Dziękujemy za wybór ładowniki bezprzewodowej Qi MSI GA60, której niesamowita kompozycja będzie inspiracją dla Państwa. Wyjątkowa bezprzewodowa Qi z pewnością zapewni Ci niesamowitą i profesjonalną doświadczenie podczas codziennego użytkowania. Niniejsze podręcznik zawiera instrukcje i ilustracje, które na pewno okażą się pomocne dla pełnego wykorzystania wszystkich funkcjonalności oferowanych przez urządzenie. Przed rozpoczęciem użytkowania zaleca się zapoznanie z treścią tego podręcznika. Zawartość opakowania - Ładownia bezprzewodowa Qi - Kabiel USB - Podręcznik szybkiego startu (wersja wielojęzyczna) Wymagania systemowe - Należy pamiętać, że aby uzyskać lepszy wynik ładowania, należy zawsze używać zasilacza zgodnego z QC2.0 lub nowszego. Dane techniczne - Interfejs: USB - Długość kabla: Przewód 1,5 M PVC ze złączem USB - Wymiary: 114 x 110 x 31 mm - Masa: 111 ± 5 g (bez przewodu) Omówienie 1. Podkładka ładowcza 2. Wskaźnik LED 3. Port USB typu C 4. Składany stojak Stany wskaźnika LED - Włączenie zasilania: Wskaźnik LED świeci na czerwono, a następnie, krótko potem, przechodzi w tryb oczekiwania. - Oczekiwanie: Wskaznik zmieniając się świeci LED w wielu kolorach. - Ładowanie: LED zmienia kolor na niebieski, gdy ładowarka zostanie odłożona na bok na 3 minuty. - Błąd: Migaćca na czerwono dioda LED.	Português Introdução Obrigada por escolher o Carregador Qi sem fio com um design maravilhoso, MSI GA60, como sua companhia. Este Carregador Qi sem fio requerido irá proporcionar-lhe uma experiência sem igual e profissional na sua vida. Esta guia fornece-lhe instruções e ilustrações para ajudar a obter o máximo do dispositivo, o recomendamos a leitura desta guia antes de o utilizar. Conteúdo da embalagem - Carregador Qi sem fio - Cabo USB - Guia de utilizador rápido com vários idiomas Requisitos do sistema - tenha em atenção, para obter o melhor resultado de carregamento, utilize sempre o adaptador que está em conformidade com QC2.0 ou superior. Especificações - Interface: USB - Comprimento do cabo: Cabo com conector USB 1,5M PVC - Dimensões: 114 x 110 x 31 mm

對折線

對折線

對折線

RoHS

用物質含有情況標示聲明 RoHS Statements

產品名稱 Equipment name: GA65 網路型數位式相機/Lineal	測試日期: 2011 年 6 月 10 日 Equipment test date: GA65 網路型數位式相機/Lineal		測試項目: 1. GA65 Type designation/Type: GA65		RoHS 指令 RoHS Directive				
	鉛 (Pb)	鎘 (Cd)	鉍 (Hg)	六價鉻 (Cr(VI))	多環芳烴 (PAHs)	多溴聯苯 (PBBs)	多溴二聯苯 (PBDEs)	多氯聯苯 (PCBs)	多氯二聯苯 (PCDEs)
電路板材料	○	○	○	○	○	○	○	○	○
外殼	○	○	○	○	○	○	○	○	○
零件	○	○	○	○	○	○	○	○	○
包裝材料	○	○	○	○	○	○	○	○	○

註: 根據 EU 指令 2002/95/EC, 凡含有鉛 (Pb), 鎘 (Cd), 鉍 (Hg), 六價鉻 (Cr(VI)), 多環芳烴 (PAHs), 多溴聯苯 (PBBs), 多溴二聯苯 (PBDEs), 多氯聯苯 (PCBs), 多氯二聯苯 (PCDEs) 之產品, 必須符合 EU 指令 2002/95/EC 之限制。

註 2: 本廠產品均符合歐盟之 RoHS 指令, 且符合歐盟之 WEEE 指令。

註 3: 本廠產品均符合歐盟之 RoHS 指令, 且符合歐盟之 WEEE 指令。本廠產品均符合歐盟之 RoHS 指令, 且符合歐盟之 WEEE 指令。

產品中有毒有害物質成分名稱及含量

物料名稱 Component name	名稱 Name					含量 Content	
	鉛 (Pb)	鎘 (Cd)	鉍 (Hg)	六價鉻 (Cr(VI))	多環芳烴 (PAHs)	多溴聯苯 (PBBs)	多氯二聯苯 (PCDEs)
印刷電路板材料	○	○	○	○	○	○	○
外殼及零件	○	○	○	○	○	○	○
○ 表示有毒有害物質含量在歐洲所有有害物質指令所訂之最高值 50/11366 2006 年所規定之限制值以下。 ○ 表示有毒有害物質含量在歐洲所有有害物質指令所訂之最高值 50/11366 2006 年所規定之限制值以上。 * 鉛 (Pb) 含量在 1000ppm 以下, 鎘 (Cd) 含量在 100ppm 以下, 鉍 (Hg) 含量在 100ppm 以下, 六價鉻 (Cr(VI)) 含量在 100ppm 以下, 多環芳烴 (PAHs) 含量在 100ppm 以下, 多溴聯苯 (PBBs) 含量在 100ppm 以下, 多氯二聯苯 (PCDEs) 含量在 100ppm 以下。							

○ 表示有毒有害物質含量在歐洲所有有害物質指令所訂之最高值 50/11366 2006 年所規定之限制值以下。

○ 表示有毒有害物質含量在歐洲所有有害物質指令所訂之最高值 50/11366 2006 年所規定之限制值以上。

* 鉛 (Pb) 含量在 1000ppm 以下, 鎘 (Cd) 含量在 100ppm 以下, 鉍 (Hg) 含量在 100ppm 以下, 六價鉻 (Cr(VI)) 含量在 100ppm 以下, 多環芳烴 (PAHs) 含量在 100ppm 以下, 多溴聯苯 (PBBs) 含量在 100ppm 以下, 多氯二聯苯 (PCDEs) 含量在 100ppm 以下。

○ 表示有毒有害物質含量在歐洲所有有害物質指令所訂之最高值 50/11366 2006 年所規定之限制值以下。

○ 表示有毒有害物質含量在歐洲所有有害物質指令所訂之最高值 50/11366 2006 年所規定之限制值以上。

* 鉛 (Pb) 含量在 1000ppm 以下, 鎘 (Cd) 含量在 100ppm 以下, 鉍 (Hg) 含量在 100ppm 以下, 六價鉻 (Cr(VI)) 含量在 100ppm 以下, 多環芳烴 (PAHs) 含量在 100ppm 以下, 多溴聯苯 (PBBs) 含量在 100ppm 以下, 多氯二聯苯 (PCDEs) 含量在 100ppm 以下。

Micro-Star INT'L CO., LTD.

No.10, Sec.2, Zhongxing 1st. Rd., New Taipei City, 222, Taiwan

TEL: +886-2-2214-9599 FAX: +886-2-2214-5555

www.msi.com

MSI-ENG, Headquarters 550, 5692 1st. Rd.

微星科技股份有限公司

台北市中正區中興一路二段 10 號

電話: +886-2-2214-9599

傳真: +886-2-2214-5555

www.msi.com